8.B Matematika 10. — 16.5.

1) Rovnice — ucebnice str. 94/4 pisemné do seSitu vypracovat

NAPSAT DO SESITU

A) Rovnice s nekoneé¢né mnoho feSenimi:

Pr.: 2.(y+3)+2y=4.(y+1)+2 ovefeni : mohu dosadit jakékoli realné Cislo napi.0

2y +6+2y =4y+4+2 L=2.0+3)+2.0=2.3+0=6
4y + 6 = 4y+6 /-4y P=4.0+1)+2=4.1+2=4+2=6
6=6 /-6 L=P
0 =0

B) Rovnice s zadnym feSenim

Pi.: 3.(2y—-4)-3y =2.(y-3)+y+8 ZKOUSKA SE NEDELA
6y-12-3y = 2y-6+y+8
y—-12 = 3y+2 [-3y
-12 =2

Neplati rovnost — rovnice nema feseni

2) Doporuéuji pustit si na Youtube: Casté chyby p¥i FeSeni rovnic (17:28) — vypoéitejte si
vzdy piiklad sami a pak si to zkontrolujte podle videa

3) Pracovni sesit 49/12 a — h vypracovat pisemné (nezapomente na ovéfeni, pokud vyjde
rovnice s nekone¢n¢ mnoho feSenimi)

4) Ucebnice str. 150/1 a — g povinn¢, h — n dobrovolné

Vypracovani na dalSich stranach

Videokonference pres Zoom 11.5. 17:00. Nemam od
vas vSech mailové adresy. Ozvéte se mi!!

Moje adresa : Bagarova@seznam.cz
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